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Borgo San Giacomo, 29/11/2016
                                                                                                              AI DOCENTI

AL PERSONALE A.T.A

SCUOLA SECONDARIA 1^GRADO SAN PAOLO
OGGETTO:  PROGETTO ORIENTAMENTO A.S. 2016/2017

       ALLESTIMENTO “SALONE DELLO STUDENTE”

Si comunica che la Scuola, nell’ambito del Progetto Orientamento, ha organizzato, per SABATO 10 DICEMBRE 2016, presso i locali della Scuola Secondaria di 1^grado Statale di Borgo San Giacomo un “Salone delle studente” nel quale i docenti dei principali istituti superiori di Brescia, Cremona, Crema e del territorio circostante presenteranno le proprie offerte formative ai genitori ed agli alunni delle classi terze.

La mattinata si articolerà nel modo seguente :

· Ore 8.00 – 9.55  gli alunni delle classi terze svolgeranno regolarmente le proprie lezioni;
· Ore 10.00 gli alunni delle classi terze, accompagnati dai docenti TOMASONI SONIA – TOMASONI ANNA – CAVALCA ELENA – SBARAINI GIUSEPPE partiranno dalla Scuola per raggiungere in pullman la Scuola Secondaria di 1^grado di Borgo San Giacomo;

· Ore 10.30 – 12.30    Visita libera agli stands (allestiti al piano terra e nella palestra della Scuola Secondaria di 1^grado Statale di Borgo San Giacomo) aperta sia agli alunni delle classi terze che ai genitori.
· Rientro previsto per le ore 13.00   

Ai docenti accompagnatori si raccomanda la massima vigilanza sugli alunni e un supporto nella visita degli stand per gli studenti per i quali non interverranno i genitori. 
Distinti saluti.

IL DIRIGENTE SCOLATICO
Prof. Angiolino Albini
